



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02-640/4
Podgorica, 28.04.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

O D L U K U

1. **Ženskom rukometnom klubu „Morača 2015“ iz Podgorice** uplatiti iznos od 500,00 EUR (petstotina eura) na ime sponzorstva.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 510-92097-05 kod kod Crnogorske komercijalne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agencija za elektronske medije je sa **Rukometnim klubom „Morača 2015“ iz Podgorice** potpisala Ugovor o sponzorstvu br. 02-640/2 od 28.04.2017.g. Ugovorom se regulišu međusobni odnosi koji proističu iz odnosa sponzorstva i povodom koga preuzimaju određena prava i obaveze ženskog rukometnog kluba.

Saglasno navedenom ugovoru, direktor Agencije za elektronske medije je odlučio kao u dispozitivu ove odluke.

DIREKTOR

Abaz Beli Džafić



Primljeno:	28.04.2017.	
Sektor	Broj	Prilog
02	640	



Rukometni klub "MORAČA 2015"

Podgorica, Crna Gora

**Agencija za elektronske medije
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9
n/r direktoru Abazu Belom Džafiću**

Poštovani gospodine Džafiću,

Obraćamo Vam se u ime Upravnog odbora sportskih rukometnih klubova „Morača 2015“ iz Podgorice. Zvanično smo osnovani u avgustu 2015. godine sa ciljem da popularizujemo rukomet u glavnom gradu Crne Gore kod djece uzrasta od 9 do 18 godina kao i da im pružimo mogućnost da se uz stručni nadzor licenciranih trenera pravilno razvijaju i uče zdravim stilovima života.

U kratkom osvrtu ističemo da je ženska ekipa, već prve takmičarske sezone, osvojila prvo mjesto u seniorskoj konkurenciji Druge lige i plasirala se u viši rang. Naš tim, sastavljen od mladih igračica, uspio je nedavno da izbori i plej of.

Cilj, prilikom formiranja kluba, bio je i da osnujemo mušku ekipu, jedinu u glavnom gradu. Uspjeli smo. Tim se u tekućoj sezoni takmiči u Drugoj ligi.

Naš slogan je „Morača igra i teče“. Baš kao rijeka hoćemo da planovi ne presahnu i da se realizuju.

Ženska rukometna ekipa, kao što je naglašeno, izborila je učešće u plej off-u, a samim tim i ostanak u Prvoj ligi. Neophodno je da do kraja sezone poboljšamo rezultatski učinak i da pripremimo tim za narednu, u kojoj će dometi biti viši.

Muška ekipa je u prvoj sezoni Druge lige, koja je još u toku, potvrdila da je glavnom gradu potreban tim u ovom sportu. Entuzijazam rukometaša i njihova želja za takmičenjem pobudili su cilj da se naredne sezone planira ulazak u viši rang.

Da bi dobili na konkurentnosti želimo da igračima i igračicama pružimo nekoliko mečeva sa međunarodnim timovima.

Osim toga, i za žensku i mušku ekipu, neophodno je obezbijediti sredstva za korišćenje sportskih objekata (treenzi, utakmice), kvalitetnu opremu i rekvizite, za organizovanje utakmica i odlazak na gostujuće terene, pripreme za narednu sezonu, itd.

Da bi se planovi realizovali do kraja godine i da bi kolektiv mogao nesmetano da funkcioniše potrebno je izdvojiti značajna finansijska sredstva, koja u ovom trenutku, prevazilaze naše mogućnosti.

Misija RK "Morača 2015" je da omogući djeci da se bave sportom i da ih nauči njegovanju zdravih stilova života. Upravo zbog toga u našem klubu djeca ne plaćaju članarinu, a sve u cilju što veće popularizacije ovog sporta i animiranja što većeg broja djece da se aktivno bave sportom.

Misija Kluba je da energijom, znanjem i idejama na terenu i van njega osvježi i inovira rukometnu, ali i cjelokupnu sportsku scenu u našoj državi. Uspjeli smo. Želimo i hoćemo da nastavimo.

Misija Kluba je da okupi mnogorojnu omladinu, žensku i mušku. Uspjeli smo. Želimo i hoćemo da nastavimo.

Misija Kluba je da promoviše rukomet i sportske vrijednosti. Uspjeli smo. Želimo i hoćemo da nastavimo.

Misija Kluba je da ostvari uspješne rezultate. Uspijevamo, želimo i hoćemo da do njih dođemo postepeno.

Naša cijela misija zasnovana je, upravo, na doprinosu u ostvarivanju javnog ineteresa u oblasti rukometa i sporta, uopšte.

Rukometni klub "Morača 2015" trenutno nema stabilan izvor finansiranja. Uprava je u potrazi za generalnim sponzorom, koji bi obezbijedio veći dio sredstava. Planirano je da, kao i do sada, podršku pruže prijatelji kluba. Sve je to nesigurno i relativno.

Zato se obraćamo Agenciji i Vama lično. Sigurni smo da će te naći razumjevanje za naše finansijske probleme i omogućiti nam opstanak klubova. Vaša finansijska podrška je za nastavak takmičenja i muškog i ženskog rukometnog kluba „Morača 2015“ od presudnog značaja.

Koristimo priliku da Vas u ime Upravnog odbora i svih sportista kluba srdačno pozdravimo i zaželimo dobre poslovne i lične uspjehe.

Eventualna oprijedjeljena sredstva možete uplatiti na žiro račun rukometnog kluba „Morača 2015“, CKB banka: 510-92097-05, PIB: 11003478.

Podgorica, 24. mart 2017. godine

PREDSJEDNIK UO
dr Djordje Suhik

